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Lot No Description Valuation £

C1 Pannonia Mayfair 20" unisex bike. Sturmey Archer 3 speed, quick release seat and handlebar 
clamps, plastic tool bag, stand, good condition tyres

C2 Raleigh Eighteen - 18" wheels, single speed, front and rear racks, bottle cage, quick release 
seat and handlebar height

C3 Rudge 3 speed gents roadster. With hub dynamo and lights, sprung leatherette seat, saddle 
bag support, Bluemels blue mudguards

C4 Girls MTB - Virginia by Freespirit. 12 gears with twist shifters, steel frame in good condition, 
alloy wheels, lots of tread on tyres, Looks like it has hardly been ridden.

C5 Pashley Gents 3 speed with rotten chain guard.

C6 Raleigh probably 5 speed road bike frame with lugs for pump, rear brake cables, rear 
derailleur down shifter. Cottered Raleigh cranks with lightweight alloy pedals and unidentified 
chainring. To which has been fitted: Rear wheel Mavic MA2, rim 7 speed freewheel on a 
Shimano RX100 hub. Front wheel unknown rim on a Shimano deore XT hub. Both with fitted C7 Raleigh Misty Ladies Mixte Road Bike. Rim dynamo and lights.

C8 Dawes Ladies 3 speed Roadster. Made in 1982. Good working order.

C9 Elswick Safeway Gents 3 speed with dynamo hub. Pannier rack lights, mudguards

C10 Red boy racer 19.5" frame. 3 speed Sturmey Archer Dynohub AG 1953. Dunlop 26" rims. In 
working order but needs some TLC.

C11 Raleigh Ladies Bike 20" frame with RARE four speed Sturmey Archer alloy FM hub, Oct 1952 
and shifter (missing cable). Lightweight Raleigh (Blumels) mudguards.

C12 Proteam Folding Bike 20" wheels, alloy frame.

C13 Peugeot Gents Road Bike red, 5 speed

C14 Raleigh Ladies Bikes a few years old with Sturmey Archer 3 speed rear and a dynamo hub front 
wheel. 26" wheels.

C15 Viscount Road Bike serial no. D24179 (possibly 1979). 21" or 53cm frame. Original supplier Jim 
Guard Cycle Specialists of Southampton. It has steel forks not the aluminium "Death Forks". 
Alloy rims 27 1/4" rims fitted with Michelen World Tour 27 1/8" tyres in good condition. Has a 
small saddle bag containing a basic repair kit including four alloy tyre levers and a dumbell 
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C16 White track bike. Size 21.5" with 23" top tube centre to centre. Unknown maker. Bottom 
bracket shell marked "British Made GR25 V blur". Bottom bracket probably Kinex. Headset - 
RedS. Lovely lugs! Lightweight. In good order.

50-70

C17 Don Louis road bike 23" frame with a set of parts to rebuild it including Campagnolo Gran 
Sport, Stronglight and Mafac. Click <a href=" http://www.auctionsinaday.co.uk/don-louis-road-
bike-23-frame/" rel="nofollow">Don Louis road bike 23" frame and "Group set"</a> for many 
more photos and details.

200-300

C18 Moulton Mini Automatic fitted with a Fichtel and Sachs Torpedo Duomatic 2 speed coaster 
hub. The colour is Autumn Gold. Made in 1966 or 67. Probably 66 based on frame number 
624912. Both stems are free.The front wheel lock is engaged and the rear carrier has been 
bent down.

30-60

C19 Grutli 5 speed Ladies Bike. Made in Switzerland. 20" seat post and 22.5" top tube equivalent. . 
26" 1 3/8" tyres.. Suntour VX rear derailleur. Christophe toe clip with Jatex straps and alloy 
pedals. Italia Gel Seat. GB Sprite Brakes

40-60

C20 Raleigh 18-23 steel frame 22.5" frame with 22.5" top bar centre to centre. In very good 
condition, lightweight. Could be fitted with a clamped rack for lightweight touring or 
commuting but there are no mounting points.. Chainset: Stronglight alloy triple 48-38-28 
teeth. . Derailleurs: Rear - Suntour XC Pro, Front - Suntour XC Comp, Suntour thumb shifters.. 

40-60

C21 Dawes Mojave Ladies Hybrid bike in marron. 700C alloy wheels with Schwalbe Terra Cruiser 
tyre. 21 gears 7 x 3. Flat bar shifters on a classic handlebar. Comes with rear pannier rack. 
Hardly ridden in excellent condition.

C22 Apollo Manic Mens/Ladies Unisex Off Road / Mountain Bike. 19" frame in red. 21 gears 3 x 7 
Shimano. 26" wheels with off road tyres.In very good condition hardly ridden.

C23 Rotrax 'La Premier' Audax/day touring hand built cycle. 631c tubing 57cm frame, Campagnolo 
hubs, bottom bracket, triple chainwheel, chain , 9 speed cassette and brake/gear levers. 
Shimano brake calipers and SPD pedals, Mavic rims. Painted pale blue with pearl panels. Built 
at the Rotrax workshop in Southampton in 2004 and only ridden for 300 miles.C24 A fixie built around a Ghilardi  Columbus frame crossbar 53cm.

C25 A classic French racer a Le Jeune.

C26 BIKE. Trek 7.3 WSD (Womens Specific Design), 2010, white, aluminium frame, 24 Shimano 
gears, 19" frame. Very good condition.

C27 TRAILER. Adventure AT1 Single Seater Child Trailer. Fits virtually any bike (two bike 
attachment parts included), alloy framed construction. Very good condition.

C28 Focus Northern Lite MTB size M in good condition.  Rack and RV mirror added and 
replacement Scwalbe tyres. 27 speed SRAM gears, disc brakes, aluminium frame.

C29 Ribble "365" carbon frame 52 cm.  Comes with Kinesis carbon seatpost and a Bontrager stem. 
Takes long-drop brake calipers, threaded b/b

C30 Revolution Cuillin XC alloy ladies mountain bike in good working order.
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C31 Specialized Hybrid alloy frame with Shimano equipment including trigger shifters. Fitted with 
alloy rack. Owner rode it today for 30 miles on a goodbye trip.

C32 Raleigh Ogre 15 speed mountain bike. Fitted with puncture resistant tyres but comes with 
studded tyres as well

C33 56cm Bianchi Nirone 7 C2C. Hydroformed Aluminium Frame with Bianchi Carbon Forks. 
Campagnolo Veloce 10 speed groupset (10 x 2). Campagnolo Wheelset. Carbon Seat post

C34 Fuji Roubaix 3.0 LE. Full Shimano Sora Groupset . 9 Speed - (9 x 2). Carbon Fork. 700c wheels

C35 58 cm Tifosi C3 Road Bike - Columbus Tubing. ITM Millenium Carbon Forks. 8 Speed (8 x 2). 
Shimano 700c wheelset. Shimano Shifters. Shimano 600 Brakes/Rear Mech. Shimano Ultrega 
Front Mech. Shimano 105 Crankset

C36 Please Note - This bicycle needs work. . 56cm Peugeot Competition 4000 Frame - Columbus 
Tubing. Sirtema Carbon Forks. Campagnolo Daytona 10 speed Groupset ( 10 x 2). Campagnolo 
Mirage Brakes. The bike needs a new bottom bracket, seat post seems to be stuck and frame 
is in bad conditionC37 22.5â€  Ducke� bicycle. Ducke�s were a London based lightweight shop opera�ng up to the 
1960s -- see http://classiclightweights.co.uk/builders/duckett.html. I would guess the frame 
dates from the late 1950s. 22.5" seat-tube centre to top; 22.25" top-tube. Reynolds 531db 
with Nervex Professional lugs. Violet metallic paintwork by Argos with some touched up C38 23â€  Bates of Westcliffe bicycle. (They made/sold conven�onal as well as can�flex/diadrant 
frames â€“ see http://www.classiclightweights.co.uk/builders/bates4.html , but Iâ€™m not 
sure what model this is.) 23â€  seat-tube centre to top, Ekla lugs, nice box lining, but quite 
heavily touched up. TA chain ring, steel cranks, Huret Svelto rear mech, GB bars, Weinmann C39 Ridgeback MX2 Terrain 15 inch Frame hardly used, 6061 Aluminium, Front Omni Shocks, 21 
Gears

C40 Raleigh Savannah Ladies Bike 18in Aluminium Frame with SR SunTour front shocks. Like new, 
hardly used great buy

C41 Recently built Sculpted frame Single Speed bike.. New parts used for build.. Front suspension, 
26 inch wheels, Medium Frame

C42 Giant Rincon project. 90% complete, just needs chain derailleur and freewheel.. New SR 
Suntour XCT V2 front suspension forks. Front disc. Crossers Wheels. Bontreger seat. New seat 
post and collar. Twist grip changers. Could be set up as single speed or multi speed.

C43 Gent's Challenge 26 inch Folding Challenge Bike. This cycle is almost new. The folding and 
unfolding mechanism is easy to operate and this cycle fits easily into the boot of our Fiesta. It 
offers a steady and secure ride on off-road paths.

C44 Apollo woman's bike, which was purchased in July 2016 from Halford's and has never been 
ridden. The original purchase price was Â£199.

C45 Apollo kanyon. Suitable for teenager. 18 gears (shimano).
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C46 Apollo phase. Suitable for teenager. 18 gears (shimano).

C47 Blue Merlin small gents tourer. 20"  531 frame &amp; forks. Campagnolo headset. Brooks B17 
saddle with alloy seat pin. Stronglight cranks and compact twin chainset. Campagnolo alloy 
road pedals with Christophe clips and straps. Campagnolo QR hubs with Alloy Mavic rims 
&amp; stainless steel spokes. Continental 700 x 28 tyres. Gipiemme caliper brakes. Vetta C48 #N/A

C49 #N/A

C50 #N/A

C51 #N/A

C52 #N/A

C53 #N/A

C54 #N/A

C55 #N/A

C56 #N/A

C57 #N/A

C58 #N/A

C59 #N/A

C60 #N/A
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C61 #N/A

C62 #N/A

C63 #N/A

C64 #N/A

C65 #N/A

C66 #N/A

C67 #N/A

C68 #N/A

C69 #N/A

C70 #N/A

C71 #N/A

C72 #N/A

C73 #N/A

C74 #N/A

C75 #N/A
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C76 #N/A

C77 #N/A

C78 #N/A

C79 #N/A

C80 #N/A

C81 #N/A

C82 #N/A

C83 #N/A

C84 #N/A

C85 #N/A

C86 #N/A

C87 #N/A

C88 #N/A

C89 #N/A

C90 #N/A

Version 2 6 of 11 03:1903/06/2017



Auctions in a Day Cycle Auction Catalogue  3 June 2017

C91 #N/A

C92 #N/A

C93 #N/A

C94 #N/A

C95 #N/A

C96 #N/A

C97 #N/A

C98 #N/A

C99 #N/A

C100 Ambrosio Italian vintage green and white chequered bar tape or bike ribbon. Patent 
no.22201B/75

5-10

C101 Cinelli chromed steel drop handlebar and stem. 150mm drop. Cinelli crest and Tour of Britain 
stamped on handlebar. Cinelli Milano coloured badge on 110mm stem. The brown marks are 
mainly shellac not rust.

40-60

C102 Brooks B17 leather saddle unstretched in very good condition 40-60

C103 Brooks Saddle Tension Spanner and another Brooks tool (not in picture) 10-20

C104 Elite VA 32mm head and lock ring spanner 5-10

C105 Mafac tool kit in branded bag 10-30
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C106 Makia Kinex XD Bottom Brackets Pair 10-20

C107 Stronglight alloy chainset 48-38-28T 170mm cranks 20-40

C108 Suntour Derailleurs: Rear XC Pro, Front Comp with pair of Suntour thumb shifters 20-40

C109 Mafac Dural Forge centre pull brakes and levers 15-30

C110 Unica Italy Plastic Saddle. No tension has been applied to the adjuster. 15-30

C111 Shimano RD-AL11 rear derailleur 1984ish. Needs new jockey wheels and cage straightening 5-15

C112 Turbo trainer 20-40

C113 Campagnolo alloy seat post 10-20

C114 Wheel set 27 x 1 - Miche alloy hubs - Regina Gran Sport 5 speed 26/14 hub 26/14 - Saturae 
C20 clincher rims - Specialized Ultralight 27x1 tyres

20-40

C115 Wheel set 27 x 20mm tubular rim - Cerchio Fiamme Brivetto Longhi tubular rims with 
Campagnolo quick release hubs and screw on freewheel mount.

30-50

C116 Wheel set 27" x 1 1/4" Weinmann alloy clincher rims, FB Brevette alloy hubs. Rear tyre: 
Michelen Sports, Front tyre: Maloja Sport

20-40

C117 Hercules Cycle and Motor Co. Kestrel Leather Saddle. Scuffed but not stretched. With 
mounting clamps and a leather strap.

30-50

C118 Pair of Specialized Ultralight 27" x 7/8" 115 psi road tyres. Look unused. Scuffs and marks are 
from storage.

30-60

C119 Fixie handlebar chromed steel with brake lever 10-20

C120 Collection of tyres and wheels including: Dynohub front wheel, mountain bike tyres, fixed 
wheel and tubular, recent road tyre.

10-20
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C121 Specialized mountain bike tyres and tubes 10-20

C122 Unknown chain ring, CLB Professional brake and wing nuts 10-20

C123 Left hand tray contains various bike parts inc. chains, derailleur, mudguard stays, saddle 
clamps etc.

10-20

C124 Right hand lower part of box contains various classic lighting parts. 5-10

C125 Top left compartment of box contains: puncture repair kits, repair parts. 5-10

C126 FSA Gossamer compact double crankset with 52/36T chainrings. Little used. 25-50

C127 Super C Carradice Saddlebag with bag support 30-50

C128 Karrimor front and rear pannier set in two tone blue 30-50

C129 Spanners, speed computers and sensors. bar grips and ends, SPD cleats 15-30

C130 Bike locks, seat posts 10-20

C131 Tools: chain breaker, crank remover, dumbell spanners, cable cutters, tyre levers, pressure 
guage, cables, spoke spanner, hole punch, speed sensors, brake clamp plus sensors, chain 
cleaner

10-20

C132 Lights and fittings, pedals, mudguard, bar tape 15-30

C133 700c wheel set 622x16 with Axis 1.0 disc rims Tektro discs 160mm and 140mm and Specialised 
Infinity 700 x 32c tyres

C134 Rear Wheel, 700c 9/10 speed. Jalco DRX6000 Rim fitted to Felt Hub.. As new, never fitted to 
bike.

C135 Cinelli straight handlebars
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C136 Brooks B17 saddle copper rivets - in need of tlc. Not stretched

C137 Huret gear front & rear changer set with Shimano dual down tube shifters as well

C138 3 off new alloy chainring  various sizes

C139 8 off used chainring  various sizes

C140 Wienmann brake levers

C141 Pair of black mudguards

C142 Pair of SKS mudguards

C143 Pair of alloy mudguards

C144 Cinelli drop handlebars, stem and brake levers

C145 #N/A

C146 #N/A

C147 #N/A

C148 #N/A

C149 #N/A

C150 #N/A
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C151 #N/A

C152 #N/A

C153 #N/A

C154 #N/A

C155 #N/A

C156 #N/A

C157 #N/A

C158 #N/A

C159 #N/A

C160 #N/A

C161 #N/A

C162 #N/A

C163 #N/A
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